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Milí spoluobčané,
dovolte mi, abych se vám osobně představila jako vaše nová starostka. Pochá-
zím z Rožnova pod Radhoštěm, studovala jsem Vysokou školu ekonomickou 
v Praze a ve Pcherách žiji od roku 1999 a vychovávám zde od narození své tři 
děti. Život v obci jsem poznala a s mnohými z vás se osobně seznámila jako 
rodič dětí v MŠ, člen školské rady ZŠ, návštěvník fotbalového hřiště SK Pchery 
a jako člen zastupitelstva obce. Pracovala jsem v obchodní společnosti, 8 let 
jsem učila na ZŠ v Kladně a tři roky působím v nadaci pro pacienty s roztrou-
šenou sklerózou mozkomíšní. Po volbách v roce 2018 jsem byla místostarost-
kou a po změnách v červnu 2019 jsem se stala vaší starostkou. Neopustila 
jsem nadaci a pacienty, ale práci jsem si přizpůsobila tak, abych mohla vy-
konávat funkci neuvolněného starosty. Je to náročná a zodpovědná práce a 
k jejímu zvládnutí a správnému fungování potřebují dobrý tým, kterému mohu 
důvěřovat a svěřit zodpovědnou práci. Děkuji svým zastupitelům, místosta-
rostovi Markovi Beznoskovi, který řídí technické záležitosti obce a naše pra-
covníky, děkuji Lucii Jíchové za její nadšení pro rozvoj a zvelebování Theodo-
ru, děkuji Daniele Krausové za její dobrosrdečnost a nadšení pomáhat dětem, 
maminkám a starším lidem v obci, děkuji Marcelovi Miškovi za inovace, které 
v obci nastartoval, děkuji místostarostovi Martinu Novákovi, který vyřizuje 
stížnosti občanů, technické záležitosti a zastupuje mne na obecním úřadě, 
děkuji Michalovi Pulchartovi za jeho věcné a odborné připomínky, děkuji Svá-
ťovi Škutovi za pomoc s procesními záležitostmi a děkuji Petrovi Vohradské-
mu za jeho zájem kontrolovat dění, aby bylo vše v pořádku. Nemohu opome-
nout naše pracovnice účtárny a matriky, které jsou vám k dispozici také mimo 
úřední hodiny. Děkuji soukromým firmám a osobám, které poskytly bezplatné 
služby nebo pouze za náklady a spolupracují s námi na údržbě a rozvoji obce. 
Milí občané, děkuji vám, kteří jste se přihlásili jako brigádníci na sezónní prá-
ce a děkuji vám všem, kteří jste se zapojili sami od sebe v okolí vašich do-
movů. To, jaká jsme obec, jak se nám v ní žije a jestli v ní budou chtít jednou 
zůstat naše děti, není definováno jen dokonalým zevnějškem obce a peněžním 
zůstatkem na bankovním účtu, ale především mezilidskými vztahy. Problé-
my byly, jsou a budou a jsme tady od toho, abychom je řešili, ale jen vzájem-
ným respektem a ohleduplností jednoho k druhému bude pro nás naše obec 
příjemným domovem a bude mít dobré jméno za hranicemi našeho katastru.       
Těším se na setkání s vámi.                                              Kateřina Mahovská

    I když už začíná nový školní rok, zde je malá vzpomínka na slavnostní ukončení 
školního roku 2018-19, při kterém se setkali společně žáci, pedagogičtí pracovníci, 
ostatní zaměstnanci školy, rodiče a přátelé školy. Ředitelka školy Mgr. J. Landová 
zhodnotila průběh školního roku, třídní učitelka Mgr. L. Landová se rozloučila s žáky    
5. třídy a předala jim šerpy. Byli vyhodnocení a odměněni nejlepší a nejaktivnější žáci 
školy, třídní učitelka Mgr. D. Martinovská se rozloučila s vystupujícími žáky a rovněž 
jim předala šerpy.

Od 24. 8. došlo k integraci 
Slánska do Pražské integrované 
dopravy (PID) a s tímto krokem 
souvisí i řada změn ve vedení 
autobusových linek. Přes Pche-
ry nově jezdí linka 342, která 
zajišťuje spojení s Prahou a se 
Slaným, linka 622 z Kladna byla 
zrušena a nahradila ji linka 612, 
která jede z Kladna do Slatiny 
a bude jezdit častěji než dří-
ve. Vzhledem k těmto změnám 
přinášíme podrobné jízdní řády 
linek 612 (spojení s Kladnem) a 
342 (spojení s Prahou a Slaným).

Změny
v autobusové

dopravě
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Vážení Pcheráci,
od mého odvolání z funkce sta-
rosty uběhly více než dva měsí-
ce.  Nemá cenu dále rozpitvávat 
obecně známé důvody proč, 
kvůli čemu, kvůli komu, komu to 
prospěje… Odpovědi už lidé znají, 
znají je z obou táborů zastupite-
lů a je na každém, jaký si na to 
udělal názor. Skutečností je, že 
kolegové ze Sdružení nezávislých 
převzali vedení obce a s ním na 
sebe vzali i odpovědnost za dění 
věcí veřejných. Pchery JINAK se 
staly opozicí a jednotliví zastu-
pitelé mají volnou ruku, do jaké 
míry budou jednotlivé kroky no-
vého vedení podporovat či upo-
zorňovat na případné nedostatky 
a pochybení. Já osobně necítím 
vůči novému vedení žádnou 
zášť, využilo jen situace v našem 
uskupení. Jediné, co mě mrzí, 
je, že nemohu osobně dotáhnout 
tu spoustu rozdělané práce….     
Přeji Pcherám vše dobré.
S úctou Bc. Marcel Miška                 
(od 31.10.2018 do 27.6.2019 starosta 
obce Pchery)

Vážení Pcheráci,
dovolte mi krátké ohlédnutí za 
činností Školské a sociální komise 
obce Pchery. Po dobu několika 
měsíců její existence se nám po-
dařilo navázat spolupráci s míst-
ní MŠ a ZŠ. Potěšil nás zájem 
vedení obou školských institucí 
o spolupráci a ochota realizovat 
společné akce. Podle velmi pozi-
tivní odezvy pcherských občanů 
se podařilo uspořádat „Setkání 
seniorů s dětmi MŠ a ZŠ“, kde 
děti potěšily svými vystoupeními 
dříve narozené Pcheráky. Velký 
dík patří pedagogům MŠ a ZŠ za 
skvěle nastudovaná představení. 
Senioři si pochvalovali i možnost 
vzájemně si mezi sebou popoví-

dat a my jsme se zase od nich 
dozvěděli mnoho zajímavého 
z historie naší obce.  
Komise se věnovala seniorům  
i formou návštěv u nich doma 
při příležitosti jejich významného 
životního jubilea. Za obec předá-
váme nejen přání, ale i drobnou 
pozornost. Vše je zaznamená-
no v kronice obce. Díky ochotě 
paní T. Šlesingerové byla kronika 
zpestřena i malbou. Nejstarší 
obyvatelka obce, paní Vaštová, 
má v kronice i svou fotografii.
Vytvořením webové stránky a fa-
cebooku komise jsme informovali 
občany o naší činnosti, v nejbližší 
době jsme zde chtěli také uveřej-
ňovat užitečné informace  
a zajímavosti z oblasti sociální  
a školské. Zároveň dát tak mož-
nost občanům vyjádřit zde svá 
přání a návrhy. V rozhovoru s ob-
čany jsme byli příjemně překva-
peni, že televizní seriály nejsou 

tak upřednostňovány, jak si 
myslíme, ale důležitá je potřeba 
aktivně žít a potkávat se.  
Dovolte, abych v tomto příspěv-
ku poděkovala žákům  
a pedagogům ZŠ za skvěle při-
pravenou školní akademii, která 
mě nadchla. Tak nápaditá  
a skoro profesionálně předvede-
ná „čísla“ žáky jednotlivých tříd 
se vždy nevidí - díky!
Pro děti, mládež a dospělé 
chceme i nadále pracovat  
a podporovat komunitní život 
v naší obci. Věřím, že plány, 
které jsme měli do budoucna, 
se podaří zrealizovat, protože 
vedení obce je jistě nakloněno 
tomu podporovat ve Pcherách 
aktivity pro děti, mládež a seni-
ory a společně prožitými chvíle-
mi vytvářet prostor pro vzájem-
né poznávání, komunikaci  
a dobrou atmosféru v obci.  
PhDr. Daniela Krausová

Mateřská škola
Vážení spoluobčané a přátelé školky,
ráda bych touto cestou poděkova-
la zaměstnancům obecního úřadu, 
jmenovitě Františkovi, Zdeňkovi 
a Petrovi, za jejich skvělou prá-
ci, kterou během letních prázdnin 
v mateřské škole odvedli. Moc děkuji 
samozřejmě paní starostce a zastu-
pitelům, že nám je dali k dispozici a 
nemálo nás i jinak podpořili.  Budova 
školky je stará, mnoho let se bohužel 
nezvelebovala a musíme postupo-
vat dle našich možností. Takže mám 
velkou radost z toho, že jsme letos 
po prázdninách zase o kousíček dál. 
Chlapci nám pomohli vystěhovat a 
odvézt veškeré věci z půdy a sklepa 
nashromážděné pravděpodobně za 
minimálně 50 let. Dále opravili šatnu 
zaměstnanců a prádelnu, které byly 
z hygienických důvodů nevyhovující. 
Konkrétně tam postavili novou příč-

ku, opravili omítky, usadili nová větra-
cí okna, vymalovali, vyměnili zásuvky 
a světla. V celé budově dali do pořád-
ku osvětlení a provedli drobné opravy 
topení, zámků a nátěry (tady musím 
poděkovat i svému muži). Na školní 
zahradě provedli kontrolu a drobnou 
opravu herních prvků, posekali trávu, 
vyhrabali roští a ještě nám navozí 
nový písek. Vždy nám ochotně a rych-
le pomohli. Co se týče další rekon-
strukce ve školce, schody nám opravil 
jeden šikovný tatínek (děkuji, Pet-
ře), je vymalované schodiště a horní 
chodba (děkuji, Petře) a hlavně bude 
úplně nová, krásná a barevná koupel-
na Žabiček (děkuji, paní starostko). 
Všechny vás moc zdravím a těším se 
na setkání v novém školním roce!
Ing. Lucie Turanová, ředitelka MŠ 
Pchery

Základní škola
Prázdniny skončily, začíná nový školní 
rok. Všem žákům proto přeji šťast-
ný vstup do nového školního roku 
2019/20, hodně úspěchů, radosti  
a dobré nálady v celém jeho průbě-
hu. Všem zaměstnancům chci popřát 
hodně spokojenosti, pohody v osob-
ním životě i ve škole, mnoho energie, 
elánu a hlavně pevné zdraví. Rodičům 
chci vyjádřit poděkování za spolupráci 
a hlavně za důvěru, kterou vkládáte 
do naší ZŠ, když nám každodenně 
svěřujete to nejcennější - své děti.                          
                           Mgr. J. Landová
Chtěla bych touto cestou také podě-
kovat zaměstnancům OÚ Pchery panu 
Moravcovi, panu Novému  
a panu Choutkovi za jejich vstřícnost 
a ochotu, se kterou v případě po-
třeby pomohou při opravách a úpra-
vách budovy školy a jejího okolí.                                                                                                                                           
            Mgr. J. Landová, H. Mertlová

OKÉNKO PRO ZASTUPITELE

NOVINKY Z PCHERSKÝCH ŠKOL

   Svaz tělesně postižených navštívil v červnu lázně Libverda. Rekon-
dičních lázní na zkoušku si 18 účastníků opravdu užilo. Mimo lázeň-
ské procedury stihli ještě navšívit všechny turistické zajímavosti v 
okolí. Nyní již přemýšlejí, kam se vydají příští rok. Foto Jaroslav Blažek
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Osadní výbor dne 6. 4. 2019 
v rámci celorepublikové akce 
#uklidmecesko pořádal úklido-
vou akci #uklidmekretu, kterou 
jsme zakončili lahodným mokem 
a grilovačkou u manželů Repis-
kých, kterým velmi děkujeme 
za poskytnutí prostor. Chceme 
také poděkovat všem, kdo se 
této akce zúčastnili. Tímto by-
chom vás chtěli informovat, že 
jednáme s novým vedením obce 
o změně údržby a úklidu naší 
osady, jelikož stávající provizorní 
řešení není dostačující.  Budeme 
velmi rádi, když bude využívána 
pouze údržba a pořádek si v naší 
osadě budeme udržovat všichni 
hromadně, proto chceme apelo-
vat na všechny kuřáky a na ty, 
kdo nedokážou donést odpad do 
koše, ať smíšeného nebo tříděné-
ho: je to opravdu takový pro-
blém zahodit odpad tam, kam 
patří? DO KOŠE! Všem, kdo 
pořádek udržují, DĚKUJEME! 
Novému vedení obce jsme předa-
li naše návrhy k úpravě zastávky 

a okolí. V rámci této úpravy (I. 
etapa) bude vybudováno nové 
stání pro kontejnery na tříděný 
odpad (jako je u ZŠ ve Pcherách) 
a provedeny úpravy prostoru 
zastávky – návrh úpravy bude 
zveřejněn v následujících dnech.   
Z toho důvodu bude přemístěn 
BIO odpad a vzhledem k opako-
vanému nepořádku kolem kon-
tejnerů na tříděný odpad bude  
v prostoru čističky Theodor 
umístěn kontejner na směsný 
odpad, který bude dostupný i 
občanům Pcher. Ukládání odpadu 
se bude řídit provozním řádem a 
za odpad bude odpovídat osoba 
určená obcí.
Dále se bude jednat se zástupci 
ČSAD o umístění autobusových 
zastávek tak, aby autobusová 
doprava byla co nejpříjemnější 
pro obyvatele Theodoru.  
V nejbližších dnech bude pro-
vedena oprava dětského hřiště 
a budeme zkoušet projekt pro 
jeho rozšíření za využití financo-
vání ČEZ oranžové hřiště. Tímto 
bychom chtěli poděkovat společ-
nosti Meritum Kladno - projekce 
s.r.o. - za vypracování projektu 
hřiště a zastávky. O všech probí-
hajících změnách a úpravách vás 
budeme informovat prostřednic-
tvím webových stránek, obecního 
FB a veřejné vývěsky obce.
V naší osadě proběhlo čistění  
a revize kanalizace. Proběhla jed-
nání ohledně ploch pro výstavbu 
RD v pokračování ul. Modřínová. 
Investor byl informován o poža-

davcích obce na novou výstavbu 
a čeká se na předložení finálního 
návrhu řešení tohoto území.
Na základě dotazů občanů Theo-
doru k tzv. parku uprostřed obce 
(kat. území 168/8 v ulici Lípová) 
informujeme občany, že v sou-
časné době je vedeno řízení  
ÚZSVM ke zjištění majitele 
pozemku, a to zejména jeho 
potomků žijících v USA. Tento 
pozemek je tak do 31. 12. 2023 
blokován. Po tomto datu bude 
možné ÚZSMV požádat o převod 
pozemku na obec.
V současné době oslovujeme 
dodavatele vánočních výzdob 
ohledně nabídek na výzdobu 
Theodoru, kterou předložíme 
zastupitelům ke schválení, a věří-
me, že letošní Vánoce budeme 
mít osadu krásně vyzdobenou. 
Přejeme Vám krásné babí léto, 
za OV Jana Wenzlová

Měli byste si uvědomit, že odpovědnost za své cho-
vání a za technické zabezpečení svých domovů proti 
požáru nesete pouze vy sami! Aby k těmto požárům 
nedocházelo a nedocházelo k úmrtím a zraněním, 

dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ DESATERO.

POUČTE SVÉ DĚTI
Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete jim 
nebezpečí vzniku požáru.

VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST
Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicími 
spreji a přenosnými hasicími přístroji.

UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY  
INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ
Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody 
a plynu musejí být řádně označené a přístupné.

KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ
Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových vedení. 

UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ
V případě požáru oceníte, že budete moci z hořícího 
domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.

BEZPEČNOSTNÍ
DESATERO

ČTĚTE NÁVODY
Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu 
s průvodní dokumentací výrobce.

HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHEŇ
Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, spo-
ráku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření.

POZOR NA CIGARETY
Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových 
košů nedopalky vždy dokonale uhaste.

KONTROLA KOMÍNŮ
Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest.

TOPTE, JAK SE MÁ
Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel uklá-
dejte do nehořlavé nádoby.
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oslovujeme Vás touto cestou proto, 
že stále evidujeme vysoký počet 
požárů v domácnostech, které mají 
tragické následky. Každý rok 
dochází k více než tisícovce požárů 
v obytných budovách, kde umírají  
desítky lidí a stovky jich jsou 
zraněny.

Vážení obyvatelé 
rodinných domů, bytů,
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Zprávy z Osadního výboru

Inzerát na pozici uklízečky
ZŠ Pchery nabízí volné místo na 
pozici uklízečky do školní budovy 
na plný či částečný úvazek. Nástup 
možný ihned nebo dle domluvy.
Kontakt:  Základní škola Pchery, 
okres Kladno
Osobně -  v kanceláři školy,          
telefonicky - 312587791



  13.9. od 19 hod - AMANT,komedie Ochotnického divadelního spolku                                      
                                            Žumpa, pořádají Pcherské maminky v Dělnickém domě                                                                                                                                             
                                                     Pchery, vstupné je dobrovolné
   20.9.-21.9 - Podzimní bazárek
                       20.9. od 17 - 20 hod - příjem věcí na prodej
                            21.9. od 9 - 12.30 hod prodej a 13 - 15 hodin výplata peněz a vracení 
                            neprodaného zboží
    5.10.   od 15 hod - Drakiáda, Pcherské maminky
  19.10.   od 15 hod - Dýňování, Pcherské maminky 
  10.11.   od 18 hod - Lampionový průvod, Pcherské maminky
  30.11.  od  15 hod - Vánoční tvoření, Pcherské maminky
    1.12.  od  16.30hod - Rozsvícení vánočního stromečku, Pcherské maminky
  13.12.  4. Čertovské rejdění, Pcherské tečky, bližší info na FB

PCHERÁK, MK ČR E 23474, 
obecní zpravodaj, vychází 4x 
ročně, vydavatel obec Pchery, 
Humny 333, 27308 Pchery, IČO 
02234788, šéfredaktorka Mgr. 
Kateřina Tatková, redakční rada: 
Ing. Kateřina Mahovská, Mgr. 
Kateřina Tatková, Bc. Marcel 
Miška, Marek Beznoska, Jaro-
slav Tatek.  E-mailová adresa:                                             
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 -
 -

Kamenný Most  
Slatina,Rozcestí
SLATINA

ČSAD MHD Kladno a.s.,
Železničářů 885,272 80 Kladno



501 503 505 507 509 511 513 515 517 519 521 523 525 527 529 531 533 535 537 539 541 543 545 547 549 551
                       

B 5:25 5:25 5:55 6:25 6:55 7:25 7:25 8:25 9:25 11:25 13:25 13:25 14:25 14:55 15:25 15:25 15:55 16:25 16:55 17:25 17:25 17:55 18:25
B 5:27 5:27 5:57 6:27 6:57 7:27 7:27 8:27 9:27 11:27 13:27 13:27 14:27 14:57 15:27 15:27 15:57 16:27 16:57 17:27 17:27 17:57 18:27
B 5:30 5:30 6:00 6:30 7:00 7:30 7:30 8:30 9:30 11:30 13:30 13:30 14:30 15:00 15:30 15:30 16:00 16:30 17:00 17:30 17:30 18:00 18:30

x B 5:32 5:32 6:02 6:32 7:02 7:32 7:32 8:32 9:32 11:32 13:32 13:32 14:32 15:02 15:32 15:32 16:02 16:32 17:02 17:32 17:32 18:02 18:32
x B 5:34 5:34 6:04 6:34 7:04 7:34 7:34 8:34 9:34 11:34 13:34 13:34 14:34 15:04 15:34 15:34 16:04 16:34 17:04 17:34 17:34 18:04 18:34
x B 5:35 5:35 6:05 6:35 7:05 7:35 7:35 8:35 9:35 11:35 13:35 13:35 14:35 15:05 15:35 15:35 16:05 16:35 17:05 17:35 17:35 18:05 18:35
x B 5:36 5:36 6:06 6:36 7:06 7:36 7:36 8:36 9:36 11:36 13:36 13:36 14:36 15:06 15:36 15:36 16:06 16:36 17:06 17:36 17:36 18:06 18:36
x B 5:38 5:38 6:08 6:38 7:08 7:38 7:38 8:38 9:38 11:38 13:38 13:38 14:38 15:08 15:38 15:38 16:08 16:38 17:08 17:38 17:38 18:08 18:38
x 1 5:42 5:42  6:42  7:42 7:42 8:42 9:42 11:42 13:42 13:42 14:42  15:42 15:42  16:42  17:42 17:42  18:42

1 5:44 5:44  6:44  7:44 7:44 8:44 9:44 11:44 13:44 13:44 14:44  15:44 15:44  16:44  17:44 17:44  18:44
1 5:45 5:45  6:45  7:45 7:45 8:45 9:45 11:45 13:45 13:45 14:45  15:45 15:45  16:45  17:45 17:45  18:45
1 5:47 5:47  6:47  7:47 7:47 8:47 9:47 11:47 13:47 13:47 14:47  15:47 15:47  16:47  17:47 17:47  18:47
1 5:48 5:48  6:48  7:48 7:48 8:48 9:48 11:48 13:48 13:48 14:48  15:48 15:48  16:48  17:48 17:48  18:48

x 1 5:50 5:50  6:50  7:50 7:50 8:50 9:50 11:50 13:50 13:50 14:50  15:50 15:50  16:50  17:50 17:50  18:50
x 2 5:53 5:53 6:16 6:53 7:16 7:53 7:53 8:53 9:53 11:53 13:53 13:53 14:53 15:16 15:53 15:53 16:16 16:53 17:16 17:53 17:53 18:16 18:53

2 5:56 5:56 6:19 6:56 7:19 7:56 7:56 8:56 9:56 11:56 13:56 13:56 14:56 15:19 15:56 15:56 16:19 16:56 17:19 17:56 17:56 18:19 18:56
3,4 6:00 6:00 6:23 7:00 7:23 8:00 8:00 9:00 10:00 12:00 14:00 14:00 15:00 15:23 16:00 16:00 16:23 17:00 17:23 18:00 18:00 18:23 19:00
3,4 6:01 6:01 6:24 7:01 7:24 8:01 8:01 9:01 10:01 12:01 14:01 14:01 15:01 15:24 16:01 16:01 16:24 17:01 17:24 18:01 18:01 18:24 19:01
3,4 4:57 5:02 6:02 6:02 6:25 7:02 7:25 8:02 8:02 9:02 10:02 12:02 13:02 14:02 14:02 15:02 15:25 16:02 16:02 16:25 17:02 17:25 18:02 18:02 18:25 19:02
3,4 4:58 5:03 6:03 6:03 6:26 7:03 7:26 8:03 8:03 9:03 10:03 12:03 13:03 14:03 14:03 15:03 15:26 16:03 16:03 16:26 17:03 17:26 18:03 18:03 18:26 19:03

4 5:02 5:07 6:07 6:07 6:30 7:07 7:30 8:07 8:07 9:07 10:07 12:07 13:07 14:07 14:07 15:07 15:30 16:07 16:07 16:30 17:07 17:30 18:07 18:07 18:30 19:07
4 5:05 5:10 6:10 6:10 6:33 7:10 7:33 8:10 8:10 9:10 10:10 12:10 13:10 14:10 14:10 15:10 16:10 16:10 17:10 17:33 18:10 18:10 19:10

x 4 5:06 5:11 6:11 6:11 6:34 7:11 7:34 8:11 8:11 9:11 10:11 12:11 13:11 14:11 14:11 15:11 16:11 16:11 17:11 17:34 18:11 18:11 19:11
4 5:09 5:14 6:14 6:14 6:37 7:14 7:37 8:14 8:14 9:14 10:14 12:14 13:14 14:14 14:14 15:14 16:14 16:14 17:14 17:37 18:14 18:14 19:14
4 5:13 5:18 6:18 6:18 6:41 7:18 7:41 8:18 8:18 9:18 10:18 12:18 13:18 14:18 14:18 15:18 16:18 16:18 17:18 17:41 18:18 18:18 19:18

x 4 5:14 5:19 6:19 6:19 6:42 7:19 7:42 8:19 8:19 9:19 10:19 12:19 13:19 14:19 14:19 15:19 16:19 16:19 17:19 17:42 18:19 18:19 19:19
x 4 5:16 5:21 6:21 6:21 6:44 7:21 7:44 8:21 8:21 9:21 10:21 12:21 13:21 14:21 14:21 15:21 16:21 16:21 17:21 17:44 18:21 18:21 19:21

4 5:18 5:23 6:23 6:23 6:46 7:23 7:46 8:23 8:23 9:23 10:23 12:23 13:23 14:23 14:23 15:23 16:23 16:23 17:23 17:46 18:23 18:23 19:23
4 5:19 5:24 6:24 6:24 6:47 7:24 7:47 8:24 8:24 9:24 10:24 12:24 13:24 14:24 14:24 15:24 16:24 16:24 17:24 17:47 18:24 18:24 19:24
4 5:21 5:26 6:26 6:26 6:49 7:26 7:49 8:26 8:26 9:26 10:26 12:26 13:26 14:26 14:26 15:26 16:26 16:26 17:26 17:49 18:26 18:26 19:26
4 5:24 5:29 6:29 6:29 6:52 7:29 7:52 8:29 8:29 9:29 10:29 12:29 13:29 14:29 14:29 15:29 16:29 16:29 17:29 17:52 18:29 18:29 19:29
4 5:27 5:32 6:32 6:32 6:55 7:32 7:55 8:32 8:32 9:32 10:32 12:32 13:32 14:32 14:32 15:32 16:32 16:32 17:32 17:55 18:32 18:32 19:32

ČL ČL
553 555 557 559 561 563 565
     

B 19:25 19:25 21:25 21:25 23:25 23:25 0:35
B 19:27 19:27 21:27 21:27 23:27 23:27 0:37
B 19:30 19:30 21:30 21:30 23:30 23:30 0:40

x B 19:32 19:32 21:32 21:32 23:32 23:32 0:42
x B 19:34 19:34 21:34 21:34 23:34 23:34 0:44
x B 19:35 19:35 21:35 21:35 23:35 23:35 0:45
x B 19:36 19:36 21:36 21:36 23:36 23:36 0:46
x B 19:38 19:38 21:38 21:38 23:38 23:38 0:48
x 1 19:42 19:42 21:42 21:42 23:42 23:42 

1 19:44 19:44 21:44 21:44 23:44 23:44 
1 19:45 19:45 21:45 21:45 23:45 23:45 
1 19:47 19:47 21:47 21:47 23:47 23:47 
1 19:48 19:48 21:48 21:48 23:48 23:48 

x 1 19:50 19:50 21:50 21:50 23:50 23:50 
x 2 19:53 19:53 21:53 21:53 23:53 23:53 0:56

2 19:56 19:56 21:56 21:56 23:56 23:56 0:59
3,4 20:00 20:00 22:00 22:00 0:00 0:00 1:03
3,4 20:01 20:01 22:01 22:01 0:01 0:01 1:04
3,4 20:02 20:02 22:02 22:02 0:02 0:02 1:05
3,4 20:03 20:03 22:03 22:03 0:03 0:03 1:06

4 20:07 20:07 22:07 22:07 0:07 0:07 1:10
4 20:10 20:10 22:10 22:10 0:10 0:10 1:13

x 4 20:11 20:11 22:11 22:11 0:11 0:11 1:14
4 20:14 20:14 22:14 22:14 0:14 0:14 1:17
4 20:18 20:18 22:18 22:18 0:18 0:18 1:21

x 4 20:19 20:19 22:19 22:19 0:19 0:19 1:22
x 4 20:21 20:21 22:21 22:21 0:21 0:21 1:24

4 20:23 20:23 22:23 22:23 0:23 0:23 1:26
4 20:24 20:24 22:24 22:24 0:24 0:24 1:27
4 20:26 20:26 22:26 22:26 0:26 0:26 1:29
4 20:29 20:29 22:29 22:29 0:29 0:29 1:32
4 20:32 20:32 22:32 22:32 0:32 0:32 1:35

ČL ČL

na znamení
jede v pracovních dnech
jede v sobotu
jede v neděli a ve státem uznané svátky

Soft. CHAPS spol. s r.o.  

100342 Praha,Nádraží Veleslavín - Slaný,Žel.st.

342 Platí od: 24.8.2019

ČL 101342

NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  
Nádraží Veleslavín  
Divoká Šárka

PID
tarifní pásmo

Dědina
K Letišti  
Terminál 3  
Na Padesátníku
U Hangáru  
Tuchoměřice,Rozc.
Kněževes
Kněževes,U Nádraží
Středokluky
Středokluky,U Školy
Středokluky,Rozcestí Černovičky
Buštěhrad,Bouchalka
Stehelčeves,ObÚ
Brandýsek,Žel.st.  
Brandýsek,U Kina
Brandýsek
Brandýsek,Škola
Pchery,Theodor
Pchery
Pchery,Rozcestí Jemníky
Jemníky
Knovíz
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Slaný,Odb.Drnov
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Pražská
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  

Ostatní dopravci:
tarifní pásmo

NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  
Nádraží Veleslavín  
Divoká Šárka
Dědina
K Letišti  
Terminál 3  
Na Padesátníku
U Hangáru  
Tuchoměřice,Rozc.
Kněževes
Kněževes,U Nádraží

Brandýsek,Škola
Pchery,Theodor
Pchery
Pchery,Rozcestí Jemníky

Středokluky
Středokluky,U Školy
Středokluky,Rozcestí Černovičky
Buštěhrad,Bouchalka
Stehelčeves,ObÚ
Brandýsek,Žel.st.  

PID

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

Jemníky
Knovíz
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Slaný,Odb.Drnov
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Pražská

Brandýsek,U Kina
Brandýsek

Vysvětlivky:
x -

 -
 -
 -

Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  

Ostatní dopravci:

ČSAD Slaný s.r.o.,
Lacinova 1366/10,274 01 Slaný

Dopravce: 
ČSAD Česká Lípa a.s.,Rotavská 2656/2b,155 00 Praha 5 - Stodůlky

502 504 506 508 510 512 514 516 518 520 522 524 526 528 530 532 534 536 538 540 542 544 546 548 550 552
                      

4 4:07 4:07 5:07 5:37 6:07 6:07 6:37 7:07 8:07 10:07 11:07 12:07 12:07 13:07 14:07 14:07 14:37 15:07 16:07 17:07 18:07 18:07 19:07
4 4:08 4:08 5:08 5:38 6:08 6:08 6:38 7:08 8:08 10:08 11:08 12:08 12:08 13:08 14:08 14:08 14:38 15:08 16:08 17:08 18:08 18:08 19:08
4 4:13 4:13 5:13 5:43 6:13 6:13 6:43 7:13 8:13 10:13 11:13 12:13 12:13 13:13 14:13 14:13 14:43 15:13 16:13 17:13 18:13 18:13 19:13
4 4:15 4:15 5:15 5:45 6:15 6:15 6:45 7:15 8:15 10:15 11:15 12:15 12:15 13:15 14:15 14:15 14:45 15:15 16:15 17:15 18:15 18:15 19:15
4 4:16 4:16 5:16 5:46 6:16 6:16 6:46 7:16 8:16 10:16 11:16 12:16 12:16 13:16 14:16 14:16 14:46 15:16 16:16 17:16 18:16 18:16 19:16

x 4 4:18 4:18 5:18 5:48 6:18 6:18 6:48 7:18 8:18 10:18 11:18 12:18 12:18 13:18 14:18 14:18 14:48 15:18 16:18 17:18 18:18 18:18 19:18
x 4 4:20 4:20 5:20 5:50 6:20 6:20 6:50 7:20 8:20 10:20 11:20 12:20 12:20 13:20 14:20 14:20 14:50 15:20 16:20 17:20 18:20 18:20 19:20

4 4:22 4:22 5:22 5:52 6:22 6:22 6:52 7:22 8:22 10:22 11:22 12:22 12:22 13:22 14:22 14:22 14:52 15:22 16:22 17:22 18:22 18:22 19:22
4 4:26 4:26 5:26 5:56 6:26 6:26 6:56 7:26 8:26 10:26 11:26 12:26 12:26 13:26 14:26 14:26 14:56 15:26 16:26 17:26 18:26 18:26 19:26

x 4 4:28 4:28 5:28 5:58 6:28 6:28 6:58 7:28 8:28 10:28 11:28 12:28 12:28 13:28 14:28 14:28 14:58 15:28 16:28 17:28 18:28 18:28 19:28
4 4:30 4:30 5:30 6:00 6:30 6:30 7:00 7:30 8:30 10:30 11:30 12:30 12:30 13:30 14:30 14:30 15:00 15:30 16:30 17:30 18:30 18:30 19:30
4 4:33 4:33 5:03 5:33 6:03 6:33 6:33 7:03 7:33 8:33 10:33 11:33 12:33 12:33 13:33 14:33 14:33 15:03 15:33 16:03 16:33 17:03 17:33 18:33 18:33 19:33

3,4 4:37 4:37 5:07 5:37 6:07 6:37 6:37 7:07 7:37 8:37 10:37 11:37 12:37 12:37 13:37 14:37 14:37 15:07 15:37 16:07 16:37 17:07 17:37 18:37 18:37
3,4 4:38 4:38 5:08 5:38 6:08 6:38 6:38 7:08 7:38 8:38 10:38 11:38 12:38 12:38 13:38 14:38 14:38 15:08 15:38 16:08 16:38 17:08 17:38 18:38 18:38
3,4 4:39 4:39 5:09 5:39 6:09 6:39 6:39 7:09 7:39 8:39 10:39 12:39 12:39 13:39 14:39 14:39 15:09 15:39 16:09 16:39 17:09 17:39 18:39 18:39
3,4 4:40 4:40 5:10 5:40 6:10 6:40 6:40 7:10 7:40 8:40 10:40 12:40 12:40 13:40 14:40 14:40 15:10 15:40 16:10 16:40 17:10 17:40 18:40 18:40

2 4:44 4:44 5:14 5:44 6:14 6:44 6:44 7:14 7:44 8:44 10:44 12:44 12:44 13:44 14:44 14:44 15:14 15:44 16:14 16:44 17:14 17:44 18:44 18:44
x 2 4:46 4:46 5:16 5:46 6:16 6:46 6:46 7:16 7:46 8:46 10:46 12:46 12:46 13:46 14:46 14:46 15:16 15:46 16:16 16:46 17:16 17:46 18:46 18:46

1 4:51 4:51  5:51  6:51 6:51  7:51 8:51 10:51 12:51 12:51 13:51 14:51 14:51  15:51  16:51  17:51 18:51 18:51
1 4:54 4:54  5:54  6:54 6:54  7:54 8:54 10:54 12:54 12:54 13:54 14:54 14:54  15:54  16:54  17:54 18:54 18:54
1 4:55 4:55  5:55  6:55 6:55  7:55 8:55 10:55 12:55 12:55 13:55 14:55 14:55  15:55  16:55  17:55 18:55 18:55

x 1 4:56 4:56  5:56  6:56 6:56  7:56 8:56 10:56 12:56 12:56 13:56 14:56 14:56  15:56  16:56  17:56 18:56 18:56
x B 5:00 5:00 5:24 6:00 6:24 7:00 7:00 7:24 8:00 9:00 11:00 13:00 13:00 14:00 15:00 15:00 15:24 16:00 16:24 17:00 17:24 18:00 19:00 19:00
x B 5:02 5:02 5:26 6:02 6:26 7:02 7:02 7:26 8:02 9:02 11:02 13:02 13:02 14:02 15:02 15:02 15:26 16:02 16:26 17:02 17:26 18:02 19:02 19:02
x B 5:03 5:03 5:27 6:03 6:27 7:03 7:03 7:27 8:03 9:03 11:03 13:03 13:03 14:03 15:03 15:03 15:27 16:03 16:27 17:03 17:27 18:03 19:03 19:03
x B 5:04 5:04 5:28 6:04 6:28 7:04 7:04 7:28 8:04 9:04 11:04 13:04 13:04 14:04 15:04 15:04 15:28 16:04 16:28 17:04 17:28 18:04 19:04 19:04
x B 5:06 5:06 5:30 6:06 6:30 7:06 7:06 7:30 8:06 9:06 11:06 13:06 13:06 14:06 15:06 15:06 15:30 16:06 16:30 17:06 17:30 18:06 19:06 19:06

B 5:08 5:08 5:32 6:08 6:32 7:08 7:08 7:32 8:08 9:08 11:08 13:08 13:08 14:08 15:08 15:08 15:32 16:08 16:32 17:08 17:32 18:08 19:08 19:08
B 5:11 5:11 5:35 6:11 6:35 7:11 7:11 7:35 8:11 9:11 11:11 13:11 13:11 14:11 15:11 15:11 15:35 16:11 16:35 17:11 17:35 18:11 19:11 19:11

ČL ČL ČL
554 556 558 560
   

4 20:07 20:07 22:07 22:07
4 20:08 20:08 22:08 22:08
4 20:13 20:13 22:13 22:13
4 20:15 20:15 22:15 22:15
4 20:16 20:16 22:16 22:16

x 4 20:18 20:18 22:18 22:18
x 4 20:20 20:20 22:20 22:20

4 20:22 20:22 22:22 22:22
4 20:26 20:26 22:26 22:26

x 4 20:28 20:28 22:28 22:28
4 20:30 20:30 22:30 22:30
4 20:33 20:33 22:33 22:33

3,4 20:37 20:37 22:37 22:37
3,4 20:38 20:38 22:38 22:38
3,4 20:39 20:39 22:39 22:39
3,4 20:40 20:40 22:40 22:40

2 20:44 20:44 22:44 22:44
x 2 20:46 20:46 22:46 22:46

1 20:51 20:51 22:51 22:51
1 20:54 20:54 22:54 22:54
1 20:55 20:55 22:55 22:55

x 1 20:56 20:56 22:56 22:56
x B 21:00 21:00 23:00 23:00
x B 21:02 21:02 23:02 23:02
x B 21:03 21:03 23:03 23:03
x B 21:04 21:04 23:04 23:04
x B 21:06 21:06 23:06 23:06

B 21:08 21:08 23:08 23:08
B 21:11 21:11 23:11 23:11

ČL

na znamení
jede v pracovních dnech
jede v sobotu
jede v neděli a ve státem uznané svátky

Soft. CHAPS spol. s r.o.  

100342 Slaný,Žel.st. - Praha,Nádraží Veleslavín

342 Platí od: 24.8.2019

ČL 101342

SLANÝ,ŽEL.ST.  
Slaný,Šultysova
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Pražská
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Odb.Drnov
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Knovíz
Jemníky
Pchery,Rozcestí Jemníky
Pchery
Pchery,Theodor
Brandýsek,Škola
Brandýsek
Brandýsek,U Kina

K Letišti  
Dědina

Brandýsek,Žel.st.  
Stehelčeves,ObÚ
Buštěhrad,Bouchalka
Středokluky,U Školy
Kněževes,U Nádraží
Kněževes

Divoká Šárka
NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  

Ostatní dopravci:

PID
tarifní pásmo

tarifní pásmo

Tuchoměřice,Rozc.
U Hangáru  
Na Padesátníku
Terminál 3  

SLANÝ,ŽEL.ST.  
Slaný,Šultysova
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Pražská
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Odb.Drnov
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Knovíz
Jemníky
Pchery,Rozcestí Jemníky
Pchery
Pchery,Theodor
Brandýsek,Škola
Brandýsek
Brandýsek,U Kina
Brandýsek,Žel.st.  
Stehelčeves,ObÚ
Buštěhrad,Bouchalka

Divoká Šárka
NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  

Ostatní dopravci:

Středokluky,U Školy
Kněževes,U Nádraží
Kněževes
Tuchoměřice,Rozc.
U Hangáru  
Na Padesátníku

 -

PID

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

Vysvětlivky:
x -

 -
 -

Terminál 3  
K Letišti  
Dědina

ČSAD Slaný s.r.o.,
Lacinova 1366/10,274 01 Slaný

Dopravce: 
ČSAD Česká Lípa a.s.,Rotavská 2656/2b,155 00 Praha 5 - Stodůlky

Slaný,Železniční stanice - PCHERY - Praha,Nádraží Veleslavín

502 504 506 508 510 512 514 516 518 520 522 524 526 528 530 532 534 536 538 540 542 544 546 548 550 552
                      

4 4:07 4:07 5:07 5:37 6:07 6:07 6:37 7:07 8:07 10:07 11:07 12:07 12:07 13:07 14:07 14:07 14:37 15:07 16:07 17:07 18:07 18:07 19:07
4 4:08 4:08 5:08 5:38 6:08 6:08 6:38 7:08 8:08 10:08 11:08 12:08 12:08 13:08 14:08 14:08 14:38 15:08 16:08 17:08 18:08 18:08 19:08
4 4:13 4:13 5:13 5:43 6:13 6:13 6:43 7:13 8:13 10:13 11:13 12:13 12:13 13:13 14:13 14:13 14:43 15:13 16:13 17:13 18:13 18:13 19:13
4 4:15 4:15 5:15 5:45 6:15 6:15 6:45 7:15 8:15 10:15 11:15 12:15 12:15 13:15 14:15 14:15 14:45 15:15 16:15 17:15 18:15 18:15 19:15
4 4:16 4:16 5:16 5:46 6:16 6:16 6:46 7:16 8:16 10:16 11:16 12:16 12:16 13:16 14:16 14:16 14:46 15:16 16:16 17:16 18:16 18:16 19:16

x 4 4:18 4:18 5:18 5:48 6:18 6:18 6:48 7:18 8:18 10:18 11:18 12:18 12:18 13:18 14:18 14:18 14:48 15:18 16:18 17:18 18:18 18:18 19:18
x 4 4:20 4:20 5:20 5:50 6:20 6:20 6:50 7:20 8:20 10:20 11:20 12:20 12:20 13:20 14:20 14:20 14:50 15:20 16:20 17:20 18:20 18:20 19:20

4 4:22 4:22 5:22 5:52 6:22 6:22 6:52 7:22 8:22 10:22 11:22 12:22 12:22 13:22 14:22 14:22 14:52 15:22 16:22 17:22 18:22 18:22 19:22
4 4:26 4:26 5:26 5:56 6:26 6:26 6:56 7:26 8:26 10:26 11:26 12:26 12:26 13:26 14:26 14:26 14:56 15:26 16:26 17:26 18:26 18:26 19:26

x 4 4:28 4:28 5:28 5:58 6:28 6:28 6:58 7:28 8:28 10:28 11:28 12:28 12:28 13:28 14:28 14:28 14:58 15:28 16:28 17:28 18:28 18:28 19:28
4 4:30 4:30 5:30 6:00 6:30 6:30 7:00 7:30 8:30 10:30 11:30 12:30 12:30 13:30 14:30 14:30 15:00 15:30 16:30 17:30 18:30 18:30 19:30
4 4:33 4:33 5:03 5:33 6:03 6:33 6:33 7:03 7:33 8:33 10:33 11:33 12:33 12:33 13:33 14:33 14:33 15:03 15:33 16:03 16:33 17:03 17:33 18:33 18:33 19:33

3,4 4:37 4:37 5:07 5:37 6:07 6:37 6:37 7:07 7:37 8:37 10:37 11:37 12:37 12:37 13:37 14:37 14:37 15:07 15:37 16:07 16:37 17:07 17:37 18:37 18:37
3,4 4:38 4:38 5:08 5:38 6:08 6:38 6:38 7:08 7:38 8:38 10:38 11:38 12:38 12:38 13:38 14:38 14:38 15:08 15:38 16:08 16:38 17:08 17:38 18:38 18:38
3,4 4:39 4:39 5:09 5:39 6:09 6:39 6:39 7:09 7:39 8:39 10:39 12:39 12:39 13:39 14:39 14:39 15:09 15:39 16:09 16:39 17:09 17:39 18:39 18:39
3,4 4:40 4:40 5:10 5:40 6:10 6:40 6:40 7:10 7:40 8:40 10:40 12:40 12:40 13:40 14:40 14:40 15:10 15:40 16:10 16:40 17:10 17:40 18:40 18:40

2 4:44 4:44 5:14 5:44 6:14 6:44 6:44 7:14 7:44 8:44 10:44 12:44 12:44 13:44 14:44 14:44 15:14 15:44 16:14 16:44 17:14 17:44 18:44 18:44
x 2 4:46 4:46 5:16 5:46 6:16 6:46 6:46 7:16 7:46 8:46 10:46 12:46 12:46 13:46 14:46 14:46 15:16 15:46 16:16 16:46 17:16 17:46 18:46 18:46

1 4:51 4:51  5:51  6:51 6:51  7:51 8:51 10:51 12:51 12:51 13:51 14:51 14:51  15:51  16:51  17:51 18:51 18:51
1 4:54 4:54  5:54  6:54 6:54  7:54 8:54 10:54 12:54 12:54 13:54 14:54 14:54  15:54  16:54  17:54 18:54 18:54
1 4:55 4:55  5:55  6:55 6:55  7:55 8:55 10:55 12:55 12:55 13:55 14:55 14:55  15:55  16:55  17:55 18:55 18:55

x 1 4:56 4:56  5:56  6:56 6:56  7:56 8:56 10:56 12:56 12:56 13:56 14:56 14:56  15:56  16:56  17:56 18:56 18:56
x B 5:00 5:00 5:24 6:00 6:24 7:00 7:00 7:24 8:00 9:00 11:00 13:00 13:00 14:00 15:00 15:00 15:24 16:00 16:24 17:00 17:24 18:00 19:00 19:00
x B 5:02 5:02 5:26 6:02 6:26 7:02 7:02 7:26 8:02 9:02 11:02 13:02 13:02 14:02 15:02 15:02 15:26 16:02 16:26 17:02 17:26 18:02 19:02 19:02
x B 5:03 5:03 5:27 6:03 6:27 7:03 7:03 7:27 8:03 9:03 11:03 13:03 13:03 14:03 15:03 15:03 15:27 16:03 16:27 17:03 17:27 18:03 19:03 19:03
x B 5:04 5:04 5:28 6:04 6:28 7:04 7:04 7:28 8:04 9:04 11:04 13:04 13:04 14:04 15:04 15:04 15:28 16:04 16:28 17:04 17:28 18:04 19:04 19:04
x B 5:06 5:06 5:30 6:06 6:30 7:06 7:06 7:30 8:06 9:06 11:06 13:06 13:06 14:06 15:06 15:06 15:30 16:06 16:30 17:06 17:30 18:06 19:06 19:06

B 5:08 5:08 5:32 6:08 6:32 7:08 7:08 7:32 8:08 9:08 11:08 13:08 13:08 14:08 15:08 15:08 15:32 16:08 16:32 17:08 17:32 18:08 19:08 19:08
B 5:11 5:11 5:35 6:11 6:35 7:11 7:11 7:35 8:11 9:11 11:11 13:11 13:11 14:11 15:11 15:11 15:35 16:11 16:35 17:11 17:35 18:11 19:11 19:11

ČL ČL ČL
554 556 558 560
   

4 20:07 20:07 22:07 22:07
4 20:08 20:08 22:08 22:08
4 20:13 20:13 22:13 22:13
4 20:15 20:15 22:15 22:15
4 20:16 20:16 22:16 22:16

x 4 20:18 20:18 22:18 22:18
x 4 20:20 20:20 22:20 22:20

4 20:22 20:22 22:22 22:22
4 20:26 20:26 22:26 22:26

x 4 20:28 20:28 22:28 22:28
4 20:30 20:30 22:30 22:30
4 20:33 20:33 22:33 22:33

3,4 20:37 20:37 22:37 22:37
3,4 20:38 20:38 22:38 22:38
3,4 20:39 20:39 22:39 22:39
3,4 20:40 20:40 22:40 22:40

2 20:44 20:44 22:44 22:44
x 2 20:46 20:46 22:46 22:46

1 20:51 20:51 22:51 22:51
1 20:54 20:54 22:54 22:54
1 20:55 20:55 22:55 22:55

x 1 20:56 20:56 22:56 22:56
x B 21:00 21:00 23:00 23:00
x B 21:02 21:02 23:02 23:02
x B 21:03 21:03 23:03 23:03
x B 21:04 21:04 23:04 23:04
x B 21:06 21:06 23:06 23:06

B 21:08 21:08 23:08 23:08
B 21:11 21:11 23:11 23:11

ČL

na znamení
jede v pracovních dnech
jede v sobotu
jede v neděli a ve státem uznané svátky

Soft. CHAPS spol. s r.o.  

100342 Slaný,Žel.st. - Praha,Nádraží Veleslavín

342 Platí od: 24.8.2019

ČL 101342

SLANÝ,ŽEL.ST.  
Slaný,Šultysova
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Pražská
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Odb.Drnov
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Knovíz
Jemníky
Pchery,Rozcestí Jemníky
Pchery
Pchery,Theodor
Brandýsek,Škola
Brandýsek
Brandýsek,U Kina

K Letišti  
Dědina

Brandýsek,Žel.st.  
Stehelčeves,ObÚ
Buštěhrad,Bouchalka
Středokluky,U Školy
Kněževes,U Nádraží
Kněževes

Divoká Šárka
NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  

Ostatní dopravci:

PID
tarifní pásmo

tarifní pásmo

Tuchoměřice,Rozc.
U Hangáru  
Na Padesátníku
Terminál 3  

SLANÝ,ŽEL.ST.  
Slaný,Šultysova
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Pražská
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Odb.Drnov
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Knovíz
Jemníky
Pchery,Rozcestí Jemníky
Pchery
Pchery,Theodor
Brandýsek,Škola
Brandýsek
Brandýsek,U Kina
Brandýsek,Žel.st.  
Stehelčeves,ObÚ
Buštěhrad,Bouchalka

Divoká Šárka
NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  

Ostatní dopravci:

Středokluky,U Školy
Kněževes,U Nádraží
Kněževes
Tuchoměřice,Rozc.
U Hangáru  
Na Padesátníku

 -

PID

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

Vysvětlivky:
x -

 -
 -

Terminál 3  
K Letišti  
Dědina

ČSAD Slaný s.r.o.,
Lacinova 1366/10,274 01 Slaný

Dopravce: 
ČSAD Česká Lípa a.s.,Rotavská 2656/2b,155 00 Praha 5 - Stodůlky



501 503 505 507 509 511 513 515 517 519 521 523 525 527 529 531 533 535 537 539 541 543 545 547 549 551
                       

B 5:25 5:25 5:55 6:25 6:55 7:25 7:25 8:25 9:25 11:25 13:25 13:25 14:25 14:55 15:25 15:25 15:55 16:25 16:55 17:25 17:25 17:55 18:25
B 5:27 5:27 5:57 6:27 6:57 7:27 7:27 8:27 9:27 11:27 13:27 13:27 14:27 14:57 15:27 15:27 15:57 16:27 16:57 17:27 17:27 17:57 18:27
B 5:30 5:30 6:00 6:30 7:00 7:30 7:30 8:30 9:30 11:30 13:30 13:30 14:30 15:00 15:30 15:30 16:00 16:30 17:00 17:30 17:30 18:00 18:30

x B 5:32 5:32 6:02 6:32 7:02 7:32 7:32 8:32 9:32 11:32 13:32 13:32 14:32 15:02 15:32 15:32 16:02 16:32 17:02 17:32 17:32 18:02 18:32
x B 5:34 5:34 6:04 6:34 7:04 7:34 7:34 8:34 9:34 11:34 13:34 13:34 14:34 15:04 15:34 15:34 16:04 16:34 17:04 17:34 17:34 18:04 18:34
x B 5:35 5:35 6:05 6:35 7:05 7:35 7:35 8:35 9:35 11:35 13:35 13:35 14:35 15:05 15:35 15:35 16:05 16:35 17:05 17:35 17:35 18:05 18:35
x B 5:36 5:36 6:06 6:36 7:06 7:36 7:36 8:36 9:36 11:36 13:36 13:36 14:36 15:06 15:36 15:36 16:06 16:36 17:06 17:36 17:36 18:06 18:36
x B 5:38 5:38 6:08 6:38 7:08 7:38 7:38 8:38 9:38 11:38 13:38 13:38 14:38 15:08 15:38 15:38 16:08 16:38 17:08 17:38 17:38 18:08 18:38
x 1 5:42 5:42  6:42  7:42 7:42 8:42 9:42 11:42 13:42 13:42 14:42  15:42 15:42  16:42  17:42 17:42  18:42

1 5:44 5:44  6:44  7:44 7:44 8:44 9:44 11:44 13:44 13:44 14:44  15:44 15:44  16:44  17:44 17:44  18:44
1 5:45 5:45  6:45  7:45 7:45 8:45 9:45 11:45 13:45 13:45 14:45  15:45 15:45  16:45  17:45 17:45  18:45
1 5:47 5:47  6:47  7:47 7:47 8:47 9:47 11:47 13:47 13:47 14:47  15:47 15:47  16:47  17:47 17:47  18:47
1 5:48 5:48  6:48  7:48 7:48 8:48 9:48 11:48 13:48 13:48 14:48  15:48 15:48  16:48  17:48 17:48  18:48

x 1 5:50 5:50  6:50  7:50 7:50 8:50 9:50 11:50 13:50 13:50 14:50  15:50 15:50  16:50  17:50 17:50  18:50
x 2 5:53 5:53 6:16 6:53 7:16 7:53 7:53 8:53 9:53 11:53 13:53 13:53 14:53 15:16 15:53 15:53 16:16 16:53 17:16 17:53 17:53 18:16 18:53

2 5:56 5:56 6:19 6:56 7:19 7:56 7:56 8:56 9:56 11:56 13:56 13:56 14:56 15:19 15:56 15:56 16:19 16:56 17:19 17:56 17:56 18:19 18:56
3,4 6:00 6:00 6:23 7:00 7:23 8:00 8:00 9:00 10:00 12:00 14:00 14:00 15:00 15:23 16:00 16:00 16:23 17:00 17:23 18:00 18:00 18:23 19:00
3,4 6:01 6:01 6:24 7:01 7:24 8:01 8:01 9:01 10:01 12:01 14:01 14:01 15:01 15:24 16:01 16:01 16:24 17:01 17:24 18:01 18:01 18:24 19:01
3,4 4:57 5:02 6:02 6:02 6:25 7:02 7:25 8:02 8:02 9:02 10:02 12:02 13:02 14:02 14:02 15:02 15:25 16:02 16:02 16:25 17:02 17:25 18:02 18:02 18:25 19:02
3,4 4:58 5:03 6:03 6:03 6:26 7:03 7:26 8:03 8:03 9:03 10:03 12:03 13:03 14:03 14:03 15:03 15:26 16:03 16:03 16:26 17:03 17:26 18:03 18:03 18:26 19:03

4 5:02 5:07 6:07 6:07 6:30 7:07 7:30 8:07 8:07 9:07 10:07 12:07 13:07 14:07 14:07 15:07 15:30 16:07 16:07 16:30 17:07 17:30 18:07 18:07 18:30 19:07
4 5:05 5:10 6:10 6:10 6:33 7:10 7:33 8:10 8:10 9:10 10:10 12:10 13:10 14:10 14:10 15:10 16:10 16:10 17:10 17:33 18:10 18:10 19:10

x 4 5:06 5:11 6:11 6:11 6:34 7:11 7:34 8:11 8:11 9:11 10:11 12:11 13:11 14:11 14:11 15:11 16:11 16:11 17:11 17:34 18:11 18:11 19:11
4 5:09 5:14 6:14 6:14 6:37 7:14 7:37 8:14 8:14 9:14 10:14 12:14 13:14 14:14 14:14 15:14 16:14 16:14 17:14 17:37 18:14 18:14 19:14
4 5:13 5:18 6:18 6:18 6:41 7:18 7:41 8:18 8:18 9:18 10:18 12:18 13:18 14:18 14:18 15:18 16:18 16:18 17:18 17:41 18:18 18:18 19:18

x 4 5:14 5:19 6:19 6:19 6:42 7:19 7:42 8:19 8:19 9:19 10:19 12:19 13:19 14:19 14:19 15:19 16:19 16:19 17:19 17:42 18:19 18:19 19:19
x 4 5:16 5:21 6:21 6:21 6:44 7:21 7:44 8:21 8:21 9:21 10:21 12:21 13:21 14:21 14:21 15:21 16:21 16:21 17:21 17:44 18:21 18:21 19:21

4 5:18 5:23 6:23 6:23 6:46 7:23 7:46 8:23 8:23 9:23 10:23 12:23 13:23 14:23 14:23 15:23 16:23 16:23 17:23 17:46 18:23 18:23 19:23
4 5:19 5:24 6:24 6:24 6:47 7:24 7:47 8:24 8:24 9:24 10:24 12:24 13:24 14:24 14:24 15:24 16:24 16:24 17:24 17:47 18:24 18:24 19:24
4 5:21 5:26 6:26 6:26 6:49 7:26 7:49 8:26 8:26 9:26 10:26 12:26 13:26 14:26 14:26 15:26 16:26 16:26 17:26 17:49 18:26 18:26 19:26
4 5:24 5:29 6:29 6:29 6:52 7:29 7:52 8:29 8:29 9:29 10:29 12:29 13:29 14:29 14:29 15:29 16:29 16:29 17:29 17:52 18:29 18:29 19:29
4 5:27 5:32 6:32 6:32 6:55 7:32 7:55 8:32 8:32 9:32 10:32 12:32 13:32 14:32 14:32 15:32 16:32 16:32 17:32 17:55 18:32 18:32 19:32

ČL ČL
553 555 557 559 561 563 565
     

B 19:25 19:25 21:25 21:25 23:25 23:25 0:35
B 19:27 19:27 21:27 21:27 23:27 23:27 0:37
B 19:30 19:30 21:30 21:30 23:30 23:30 0:40

x B 19:32 19:32 21:32 21:32 23:32 23:32 0:42
x B 19:34 19:34 21:34 21:34 23:34 23:34 0:44
x B 19:35 19:35 21:35 21:35 23:35 23:35 0:45
x B 19:36 19:36 21:36 21:36 23:36 23:36 0:46
x B 19:38 19:38 21:38 21:38 23:38 23:38 0:48
x 1 19:42 19:42 21:42 21:42 23:42 23:42 

1 19:44 19:44 21:44 21:44 23:44 23:44 
1 19:45 19:45 21:45 21:45 23:45 23:45 
1 19:47 19:47 21:47 21:47 23:47 23:47 
1 19:48 19:48 21:48 21:48 23:48 23:48 

x 1 19:50 19:50 21:50 21:50 23:50 23:50 
x 2 19:53 19:53 21:53 21:53 23:53 23:53 0:56

2 19:56 19:56 21:56 21:56 23:56 23:56 0:59
3,4 20:00 20:00 22:00 22:00 0:00 0:00 1:03
3,4 20:01 20:01 22:01 22:01 0:01 0:01 1:04
3,4 20:02 20:02 22:02 22:02 0:02 0:02 1:05
3,4 20:03 20:03 22:03 22:03 0:03 0:03 1:06

4 20:07 20:07 22:07 22:07 0:07 0:07 1:10
4 20:10 20:10 22:10 22:10 0:10 0:10 1:13

x 4 20:11 20:11 22:11 22:11 0:11 0:11 1:14
4 20:14 20:14 22:14 22:14 0:14 0:14 1:17
4 20:18 20:18 22:18 22:18 0:18 0:18 1:21

x 4 20:19 20:19 22:19 22:19 0:19 0:19 1:22
x 4 20:21 20:21 22:21 22:21 0:21 0:21 1:24

4 20:23 20:23 22:23 22:23 0:23 0:23 1:26
4 20:24 20:24 22:24 22:24 0:24 0:24 1:27
4 20:26 20:26 22:26 22:26 0:26 0:26 1:29
4 20:29 20:29 22:29 22:29 0:29 0:29 1:32
4 20:32 20:32 22:32 22:32 0:32 0:32 1:35

ČL ČL

na znamení
jede v pracovních dnech
jede v sobotu
jede v neděli a ve státem uznané svátky

Soft. CHAPS spol. s r.o.  

100342 Praha,Nádraží Veleslavín - Slaný,Žel.st.

342 Platí od: 24.8.2019

ČL 101342

NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  
Nádraží Veleslavín  
Divoká Šárka

PID
tarifní pásmo

Dědina
K Letišti  
Terminál 3  
Na Padesátníku
U Hangáru  
Tuchoměřice,Rozc.
Kněževes
Kněževes,U Nádraží
Středokluky
Středokluky,U Školy
Středokluky,Rozcestí Černovičky
Buštěhrad,Bouchalka
Stehelčeves,ObÚ
Brandýsek,Žel.st.  
Brandýsek,U Kina
Brandýsek
Brandýsek,Škola
Pchery,Theodor
Pchery
Pchery,Rozcestí Jemníky
Jemníky
Knovíz
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Slaný,Odb.Drnov
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Pražská
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  

Ostatní dopravci:
tarifní pásmo

NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  
Nádraží Veleslavín  
Divoká Šárka
Dědina
K Letišti  
Terminál 3  
Na Padesátníku
U Hangáru  
Tuchoměřice,Rozc.
Kněževes
Kněževes,U Nádraží

Brandýsek,Škola
Pchery,Theodor
Pchery
Pchery,Rozcestí Jemníky

Středokluky
Středokluky,U Školy
Středokluky,Rozcestí Černovičky
Buštěhrad,Bouchalka
Stehelčeves,ObÚ
Brandýsek,Žel.st.  

PID

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

Jemníky
Knovíz
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Slaný,Odb.Drnov
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Pražská

Brandýsek,U Kina
Brandýsek

Vysvětlivky:
x -

 -
 -
 -

Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  

Ostatní dopravci:

ČSAD Slaný s.r.o.,
Lacinova 1366/10,274 01 Slaný

Dopravce: 
ČSAD Česká Lípa a.s.,Rotavská 2656/2b,155 00 Praha 5 - Stodůlky
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NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  
Nádraží Veleslavín  
Divoká Šárka

PID
tarifní pásmo

Dědina
K Letišti  
Terminál 3  
Na Padesátníku
U Hangáru  
Tuchoměřice,Rozc.
Kněževes
Kněževes,U Nádraží
Středokluky
Středokluky,U Školy
Středokluky,Rozcestí Černovičky
Buštěhrad,Bouchalka
Stehelčeves,ObÚ
Brandýsek,Žel.st.  
Brandýsek,U Kina
Brandýsek
Brandýsek,Škola
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Pchery,Rozcestí Jemníky
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Jemníky,Křižovatka Knovíz
Slaný,Odb.Drnov
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Pražská
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  
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Slaný,Pražská
Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  

Ostatní dopravci:
tarifní pásmo

NÁDRAŽÍ VELESLAVÍN  
Nádraží Veleslavín  
Divoká Šárka
Dědina
K Letišti  
Terminál 3  
Na Padesátníku
U Hangáru  
Tuchoměřice,Rozc.
Kněževes
Kněževes,U Nádraží

Brandýsek,Škola
Pchery,Theodor
Pchery
Pchery,Rozcestí Jemníky

Středokluky
Středokluky,U Školy
Středokluky,Rozcestí Černovičky
Buštěhrad,Bouchalka
Stehelčeves,ObÚ
Brandýsek,Žel.st.  

PID

JÍZDNÍ ŘÁD MÁ POUZE INFORMATIVNÍ CHARAKTER

Jemníky
Knovíz
Jemníky,Křižovatka Knovíz
Slaný,Odb.Drnov
Slaný,Žel.zast.předměstí  
Slaný,Pražská

Brandýsek,U Kina
Brandýsek

Vysvětlivky:
x -

 -
 -
 -

Slaný,Aut.nádr.
Slaný,Šultysova
SLANÝ,ŽEL.ST.  

Ostatní dopravci:

ČSAD Slaný s.r.o.,
Lacinova 1366/10,274 01 Slaný

Dopravce: 
ČSAD Česká Lípa a.s.,Rotavská 2656/2b,155 00 Praha 5 - Stodůlky

Praha,Nádraží Veleslavín - PCHERY - Slaný,Železniční stanice


